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Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost 

Cíl práce je vhodně definován, je naplnitelný a je naplněn. Práce splňuje kritéria odborného 

textu a je v požadovaném rozsahu pro bakalářskou práci. Text je vztažen k cíli práce, zabývá 

se termíny, kterými operuje v cíli, části práce na sebe logicky navazují. 

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji 

Práce splňuje kritéria odborného textu a je v požadovaném rozsahu pro bakalářskou práci. 

Studentka pracovala průběžně, práci konzultovala a připomínky pohotově zapracovávala do 

finálního textu. 

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem 

Bakalářská práce splňuje formální náležitosti, je zaměřena jako teoretický text, který se 

soustředí na ilustraci krize člověka na postavě biblické postavy Job. Až na drobné překlepy je 

text kultivovaný.  

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití 

Bakalářskou práci Elišky Nečasové hodnotím jako velmi přínosnou a originální na poli 

prolínání sociální práce, teologie a především praktické teologie např. v oblasti nemocničního 

kaplanství.  

 

Velmi oceňuji precizní nastudování látky biblické knihy Job a schopnost propojení a využití 

tohoto textu s poznatky v oblasti krize 21. století. Oceňuji také uchopení některých netradičních 

pohledů na biblické postavy, které mohou být dnešnímu člověku bližší než jiné biblické výklady 

(např. Jobova žena). Bylo mi potěšením a inspirací číst.   

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry  

Práci hodnotím jako velmi zdařilou a doporučuji ji k prezentaci na platformách, které propojují 

oblasti pomáhajících profesí a teologie.  
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Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné písemné práce 

1. Jak byste odpověděla člověku, který říká, že Bůh nemůže existovat, protože kdyby 

existoval, nebylo by zlo ve světě? 

2. Smysl si dáváme nebo je nám dán? Definujte, co je to hypotetický a kategorický 

(horizontální/vertikální) smysl. 

 

Celkové hodnocení:  výborně   
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